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Monteringsanvisning Stolplykta
OBS

Armaturen skall installeras av behorig elektriker.
Innan installationen paborjas skall huvudstrommen vara
bruten. Att endast sla av strombrytaren dr inte tillrackligt.

Montering och installation

1. Oppna kopplingsdosan som ir placerad inuti stolpen.
2. Utfor el installationen.

Bla kabel = Nolla (N)

Brun kabel = Fas (L)

Gul/gron kabel = Jord

Sting kopplingsdosan, och aterplacera den inuti stolpen.
Montera fast stolpen.

Sitt i glodlampa och glas.

Atermontera armaturens tak (i forkommande fall).
Sla pa huvudstrommen och lyktan #r klar f6r anvindning.
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Armatur tillverkad av rostfritt stal

Armaturen ir forsedd med skyddslack. Vi rekommenderar
att den smorjs in med neutral olja och direfter torkas av
med en mjuk trasa, fér att undvika att flickar bildas. Detta
bor ske minst 4 ggr. / ar.
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Valaisimen saa asentaa vain ammattitaitoinen sihkomies.
Ennen asennuksen aloittamista on virta katkaistava
padkatkaisimesta. Pelkk virrankatkaisu koskettimesta ei riit4.

Asennusohje Pylvisvalaisin

Kokoaminen ja asennus

1. Avaa pylviiseen sijoitettu kytkinrasia.

2. Tee sihkodasennus.

Sininen johto = Nolla (N)

Ruskea johto = Vaihe (L)

Keltainen/Vihred johto = Maadoitus

Sulje kytkinrasia ja sijoita se takaisin pylvdidseen.
Asenna pylvis.

Laita hehkulamppu ja lasi paikalleen.

Asenna valaisimen katto (mikili sellainen kuuluu
malliin).

Kytke virta paidkatkaisimesta ja valaisin on valmis
kayttoon.
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Valaisin on valmistettu ruostumattomasta teriiksesti

Valaisin on suojalakattu. Suosittelemme pinnan kisittelyi
neutraalilla 6ljyll; 6ljyéd pinta kevyesti ja pyyhi pehmeilla
liinalla. Ndin vihennetidin pinnan tummumista. Kasittely
tulee tehdi vih. 4 kertaa vuodessa.
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Montageanleitung Standleuchte

ACHTUNG

Die Leuchte ist von einem qualifizierten Elektriker zu installieren.
Vor Beginn der Installation muss der Hauptstrom unterbrochen
sein. Es reicht nicht aus, nur den Schalter auszuschalten.

Montage und Installation

1. Anschlussdose 6ffnen; sie befindet sich im Pfosten.

2. Kabel anschliefien:

Blaues Kabel = Null (N)

Braunes Kabel = Phase (L)

Gelbgriines Kabel = Erde

Anschlussdose schliefien und wieder im Pfosten anbringen.
Pfosten montieren.

Glithlampe und Glas einsetzen.

Dach der Leuchte wieder anbringen (falls vorhanden).
Hauptstrom einschalten, und die Leuchte ist einsatzbereit.
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Beleuchtungskorper aus rostfreiem Edelstahl

Der Beleuchtungskorper ist mit einem Schutzlack
beschichtet. Um Verfirbungenzuvermeidenwirdempfohlen,
die Oberfliche mit einem neutralen Ol einzufetten und
dann mit einem weichen Tuch abzuwischen. Dies sollte
mindestens viermal jihrlich durchgefithrt werden.

Monteringsanvisning til bedlampe

Bemaerk

Armaturet skal installeres af en autoriseret elektriker.
Hovedstrgmmen skal vzre afbrudt, fer installationen
pabegyndes. Det er ikke tilstraekkeligt blot at slukke for
strommen pa kontakten.

Montering og installation

1. Abn samledésen, som er placeret inden i stolpen.

2. Udfor el-installationen.

Bla ledning = Nul (N)

Brun ledning = Fase (L)

Gul/gren ledning = Jord

Luk samledésen, og anbring den i stolpen igen.
Monter stolpen fast.

Saeet paere i og glas pa.

Monter armaturets tag (eventuelt).

Taend for hovedstrgmmen, og lampen er klar til brug.

NO UL

Armatur fremstillet af rustfrit stil

Armaturet er forsynet med en beskyttende lak. Vi anbefaler
at det behandles med syrefri neutral olie og derefter torres
af med en blgd klud, for at undga at der dannes pletter.
Dette bor ske mindst 4 gange om aret.
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Instruction de montage Lampadaire
REMARQUE

L’armature doit étre installée par un électricien professionnel.
Couper le courant principal avant de commencer
I'installation. Mettre l'interrupteur sur la position d’arrét
ne suffit pas.

Montage et installation

1. Ouvrir la boite de raccordement placée a l'intérieur
du mat.

2. Effectuer l'installation électrique.

Cable bleu = Zéro (N)

Céable brun = Phase (L)

Cable jaune/vert = Terre

Fermer la boite de raccordement et la replacer a

I'intérieur du mat.

Monter le mat.

Mettre en place 'ampoule et le verre.

Remonter le toit de 'armature (dans les cas concernés).

Brancher le courant principal. La lanterne est maintenant

préte a étre utilisée.
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Luminaire en acier inoxyvdable

Le luminaire est recouvert d'un vernis protecteur. Afin
d’éliminer les poussieres métalliques, il est recommandé
de nettoyer la surface avec une huile neutre, puis essuyer
avec un chiffon doux pour éviter les taches. Cela devrait
étre fait au moins quatre fois par an.

Installation instructions — Lamp-post

NOTE

The light fitting must be installed by a qualified electrician.
The mains supply must be disconnected at the fuse box
before starting installation. It is not sufficient just to turn
off the power at the switch.

Assembly and installation

1. Open up the junction box that is located inside the post.
2. Carry out electrical installation.

Blue lead = Neutral (N)

Brown lead = Live (L)

Yellow/green lead = Earth

Close the junction box and place it back inside the post.
Install the post.

Fit the bulb and glass.

Refit the cover over the light fitting (where applicable).
Switch on the mains supply. The light is now ready for use.
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Light fitting made from stainless steel

The light fitting is coated with a protective varnish. We
recommended that the surface is coated with a neutral oil
and then wiped with a soft cloth to prevent staining. This
should be done at least four times a year.
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Istruzioni per il montaggio Lampione a pavimento
ATTENZIONE

L’armatura dev’essere installata da un elettricista qualificato.
Prima di dare inizio all'esecuzione dellimpianto staccare la
corrente principale. Non & sufficiente spegnere l'interruttore
di corrente.

Montaggio ed esecuzione dell’impianto

1. Aprire la scatola di giunzione situata all'interno del palo.
2. Eseguire I'allacciamento dell'impianto elettrico.

Cavo blu = Zero (N)

Cavo marrone = Fase (L)

Cavo Giallo/verde = Terra

3. Spegnere la scatola di giunzione e riporla all'interno
del palo.

4. Montare il palo.

5. Montare la lampada e il vetro.

6. Rimontare il tetto dell’armatura (quando necessario).

7. Riallacciare la corrente principale e il lampione &

pronto per l'uso.

Portalampada in acciaio inossidabile

Il portalampada ¢& rivestito con una vernice protettiva. Si
raccomanda di applicare un olio neutro sulla superficie e
strofinarla con un panno morbido per prevenire la
formazione di macchie. Questa operazione dovrebbe
essere svolta almeno quattro volte all’anno.
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Montagevoorschriften Lantaarnlamp

Let op

De armatuur moet geinstalleerd worden door een erkend
elektricien.

Alvorens met de installatie te beginnen, moet de netstroom zijn
afgesloten. Uitsluitend de schakelaar omdraaien is onvoldoende.

Montage en installatie

1. Open het schakelkastje dat in de lantaarn zit.

2. Voer de elektrische installatie uit.

Blauwe kabel = Nul (N)

Bruine kabel = Fase (L)

Gele/groene kabel = Massa

Sluit het schakelkastje en plaats het terug in de lantaarn.

Zet de lantaarn vast.

Plaats gloeilamp en glas.

Zet de bovenkant van de armatuur terug (in voorkomende

gevallen).

7. Schakel de netstroom weer in. De lamp is nu gereed
voor gebruik.

Armatuur geproduceerd van roestvrij staal (RVS)

Dit verlichtingsarmatuur is gecoat met een beschermende
lak. Aanbevolen wordt het gecoate oppervlak van het
armatuur te beschermen door middel van een neutrale olie
die met een zachte doek gelijkmatig over het oppervlak
verdeeld dient te worden. Dit om aanslagplekken te
voorkomen. Dit dient ten minste 1x per kwartaal te
worden herhaald.

Uk W
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Instrukja montazu Latarni na stupku

Uwaga

Instalacje elektryczng armatury oS$wietleniowej nalezy
wykonaé przez kwalifikowanego elektryka.

Przed rozpoczeciem instalacji trzeba wylaczyé prad w
skrzynce bezpiecznikéw. Nie wystarczy wytaczyé pradu
tylko przetacznikiem.

Montaz i instalacja

1. Otwéz skrzynke potaczeniows, ktéra jest umieszczona
wewnatrz stupka.

2. Dokonaj instalacji elektrycznej

Niebieski przewdéd = Zero (N)

Brazowy przewéd = Faza (L)

Z6tto-zielony przewdd = uziemienie.

Zamknij skrzynke polaczeniows i umiesé ja ponownie

w stupku.

Zamontuj stupek.

Zamontuj zaréwke i wiéz szklo lampy.

Zamontuj daszek armatury (jezeli taki jest w sktadzie).

Wlacz prad i o§wietlenie jest gotowe do uzytku.

@
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Armatura o$wietleniowa jest wykonana ze stali nierdzewnej

Armatura o$wietleniowa jest pokryta lakierem ochronnym.
Zalecamy aby powierzchni¢ nasmarowaé neutralnym olejem
a nastepnie wytrze¢ migkka szmatka w celu zabezpieczenia
przed powstawaniem plam. T¢ operacje powinno si¢ wyko-
nywacé co najmniej 4 razy w roku.

Monteringsanvisning Stolpelykt
OBS

Armaturen skal installeres av en autorisert elektriker.
For installasjon skal hovedstrom vaere koblet av. Kun 4 sla
av strombryter er ikke tilstrekkelig.

Montering og installasjon

1. Apne koblingsboksen som er plassert i stolpen.

2. Utfer el installasjonen.

Bla kabel = Null (N)

Brun kabel = Fase (L)

Gul/gronn kabel = Jord (ikke Kklasse II armaturer).
Lokk igjen koblingsboksen og plasser den tilbake i
stolpen.

Monter fast stolpen.

Sett i gladelampe og glass.

Monter armaturens tak (nar det er aktuelt).

Koble pa hovedstrommen og lykten er klar til bruk.

@
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Armaturen er tilverket i rustfritt stial

Armaturen er behandlet med beskyttelseslakk. Vi anbefaler
at lykten smgres inn med en ngytral olje og deretter torkes
av med en myk fille, for 4 unnga flekker. Dette ber skje minst
4 ganger per ar.
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Instrucciones de instalaciéon — Limpara de poste

NOTA

El acople de la lampara debe ser instalado por un electricista
calificado.

El flujo eléctrico debe interrumpirse en la caja de fusibles
antes de empezar la instalacién. No basta con desconectar
el interruptor de la lampara.

Ensamblaje e instalacion

1. Abra la caja de conexién situada dentro del poste.

2. Efectde la instalacién eléctrica.

Cable azul = Neutro (N)

Cable marrén = conductor de fase (L)

Amarillo/verde = tierra

Cierre la caja de conexién y vuélvala a poner dentro
del poste.

Instale el poste.

Coloque la bombilla y la pantalla.

Ponga la cubierta del acople de la ldmpara (donde sea
necesario).

Vuelva a conectar el flujo eléctrico. La lampara esta
lista para su uso.
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Accesorio eléctrico fabricado en acero inoxidable

El accesorio eléctrico estd revestido con un barniz protector.
Se recomienda que la superficie se cubra con aceite neutral y
que después se seque con un pafio suave para evitar manchas.
Esto deberia hacerse al menos cuatro veces al afio.
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Pokyny pro instalaci stojanu na lampu
POZNAMKA

MontdZ osvétlovaciho t&lesa smi provadét pouze kvalifikovany
elektrikar.

Pred zapodetim montdZe je nutné odpojit privod elek-
trického proudu pomoci jisti¢e. Vypnuti svétla vypinatem
je nedostadujici.

Sestaveni a montaz

vy

1. Oteviete pojistkovou skiiii umisténou ve stojanu.
2. Ptipojte vodice.

Modry vodi¢ = Neutral (N)

Hnédy vodi¢ = Faze (F)

Zlutozeleny vodi¢ = Uzemnéni

Zaviete pojistkovou skiifi a namontujte ji zpét do
stojanu.

Provedte instalaci stojanu.

Namontujte Zarovku a stinitko.

Nasad'te na svitidlo kryt (je-li pouZzit).

Zapnéte piivod elektrického proudu. Svitidlo je
pfipraveno k pouZiti.
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Osvétlovaci téleso z nerezové oceli

Osvétlovaci téleso je natfeno ochrannym lakem. Do-
poruluje se natiit jeho povrch neutrdlnim olejem a poté
otfit m&kkym hadrem, aby se pfedeslo vzniku skvrn. Mélo
by se provadét alespon ¢tytikrdt roéné.



